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Фонд і Гуманітарний штаб Ріната Ахметова та бізнеси SCM
організовують збір та доставку гуманітарної допомоги
українцям

Група Метінвест разом із компанією ДТЕК, що входять до Групи SCM, за участі Фонду та Гуманітарного

штабу Ріната Ахметова зараз роблять усе можливе для порятунку життів та запобігання гуманітарній

катастрофі в Україні. За підтримки Офісу Президента України та місцевих муніципалітетів організована

доставка гуманітарної допомоги українцям.

Росія продовжує брехати, що їхня армія не воює проти мирного населення, але всі ми бачимо, що саме

армія країни-агресора сьогодні розстрілює спальні райони українських міст, знищує школи, дитячі

садочки, лікарні у всій країні.

Цілі регіони сьогодні перебувають на межі виживання: це десятки загиблих та поранених мирних

громадян, дітей. Сотні тисяч українців потерпають не лише від обстрілів, а й від відсутності доступу до

їжі, води, засобів першої необхідності, медичної допомоги та медикаментів.

Сьогодні у всій Європі об'єдналося багато людей, компаній та організацій, які хочуть допомогти Україні,

збираючи гроші, продукти, медикаменти. В умовах зруйнованої інфраструктури в країні бізнеси SCM

беруть на себе всю доставку гуманітарних вантажів з Європи до міст України. Фонд та Гуманітарний

штаб Ріната Ахметова мають необхідний, багато в чому унікальний досвід.

Перше постачання буде організовано з Польщі, Нідерландів, Німеччини, Румунії, Італії. Список країн

постійно поповнюється. Метінвест та ДТЕК закуплять у Європі харчові продукти для постраждалих

українців. У Польщі організовано хаб для консолідації допомоги та відправлення її до України. Вона

здійснюватиметься контейнерами та вагонами залізницею України. У нашій країні будуть організовані

спеціальні склади, які прийматимуть гуманітарну допомогу. Вся зібрана нами гуманітарна допомога буде

надана міським гуманітарним штабам, що діють у всіх регіонах України.

Ведеться робота з різними організаціями та компаніями-партнерами, як в Україні, так і за кордоном  щодо

отримання великих партій медикаментів, харчування (зокрема дитячого), одягу, жіночих та дитячих

засобів гігієни, а також електроприладів для українців, у тому числі співробітників наших підприємств,

які змушені щодня спускатися до бомбосховищ під час повітряних атак із боку Росії.

Ця ініціатива відкрита до партнерства. Сьогодні ми всі – українці,  разом ми вистоїмо! Звертаємося до

всіх: якщо ви знаєте про компанії, підприємства, організації в Україні та за кордоном, які готові надати

гуманітарну допомогу великими партіями та приєднатися до нас, надайте їхні контакти або повідомте

нам про них.
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Звертаємо увагу, що ця ініціатива не передбачає індивідуальних разових пожертв, йдеться про масштабну

гуманітарну допомогу. Ми можемо зараз приймати її лише у форматі вантажу, упакованого на

європіддонах 120х80см, або контейнерах із доставкою на термінал.

Зараз найпотрібніші товари першої необхідності: будь-які крупи, макаронні вироби, вівсяні пластівці,

м'ясні й рибні консерви та паштети, м'ясні каші, овочеві консерви, згущене молоко та горіхові пасти,

печиво/галети/сухарі/горіхи/сухофрукти/батончики, каші та супи швидкого приготування, сірники,

борошно, соняшникова олія, цукор, сіль, чай, кава, дитяче пюре, суміші для штучного вигодовування з

народження, електрочайники, вода, засоби дезінфекції, одноразовий посуд, підгузки, гігієнічні серветки,

зубна паста та щітки, туалетний папір.
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